Математика 4 сынып 
1. «Көкшетау» лагеріне 120 ұлдар мен 180 қыздар келді. Оларды бір бөлмеге 6 баладан орналастырды. Барлық балаларды орналастыруға неше бөлме кетті.
A) 50  B) 40  C) 100  D) 30
2. Килограммен жазыңыз: а) 2 ц 50 кг б) 1 т. В) 3ц 2кг
А) 25кг, 10кг, 32кг   В) 205кг, 100кг, 320кг 
С) 250кг, 1000кг, 302кг  D) 2050кг,100кг, 3020кг 
3. Есептеңіз: 783-252•2-279 
А) 100 В) 36   С) 50  D) 0 
4. Еңбек сабағында екінші сынып оқушылары 24 балға, ал үшінші сынып оқушылары 72 баға жасады. Үшінші сынып оқушылары 2 сыныпқа қарағанда неше балға артық жасады?
 5. Есептеңіз: 783 – 252 • 2 - 279 
А) 15  В) 10  С) 0  D) 20 
6. Құлынның салмағы 35 кг, бұл үйректің салмағынан 7 есе үлкен. Үйректің салмағы неше?
А) 5 В) 7  С) 10  D) 6 
7. Есептеңіз: 138: 3+111 
А) 157  В) 769  С) 154  D)149 
8. Есептеңіз: 35 • 4 + 29 • 3 
А) 237  В) 347  С) 227 D) 440 
9. 54м матадан 9 костюм тігілді, тура соншама көйлекті 27м матаға тікті. 1 костюмге көйлекпен салыстырғанда канша метр мата артық жұмсалды?
А) 4  В) 6 С) 5  D)3 
10. Есептеңіз: (23000+51000)+14000 
А) 80000  В)98000  С)84000  D)88000 
11. Теңдеуді шешініз: 76000 – Х = 6000 
А) 700000  В) 70000 С) 7000  D)700 
12. Есептеңіз: 497+ С=5300 
А) 5497  В) 4973  С) 3953  D)4803 
13. Есептеңіз: 14307:3 
А) 7102  В) 5609  С) 4769  D) 8779 
14. Есептеңіз: 40070кг • 6 
А) 320400кг  В) 224200кг  С) 404200кг  D)240420кг 
15. Ауылдан екі велосипедші бірдей уақытта қарама-қарсы бағытта жүріп кетті. Бірінші велосипедшінің жылдамдығы 12км/сағ, ал екіншінікі 10 км/сағ. 2 сағаттан соң олардың бір-бірінен арақашықтығы қандай болады?
А) 43 км  В) 44 км т С) 28 км D) 34 км 
16. Төртбұрышты бөлменің ұзындығы 6 см, ал ені Х см екені белгілі болса оның ауданын есептеніз.
А) 5Х  В) 12Х  С) 3Х  D)6Х 
17. Мәнін табыныз: 64203 : 3 – 72018 : 9 
А) 13499  В) 14939  С) 13399 D)14993 
18. Дүкенде 3 күн бойы 42000 теңгеге тауар сатылды. Бірінші күні – 22000 теңгеге, ал екінші күні одан 2 есе аз суммаға. Үшінші күні қалған тауар сатылды. Үшінші күні сатылған тауардын суммасын табыныз.
А) 9000  В) 900  С) 90  D)9 

19. Теңдеуді шешініз: Х – 560 : 7 = 20000 
А) 20180  В) 20080  С) 23180  D) 23080 
20. Ыңғайлы жолмен есептеңіз: 150х(2х9) 
А) 2700  В) 2200  С) 1570  D)2730


 Математика. 4 сынып 
1. Асханаға 300кг күріш және одан 3 есе аз қант алып келді. Асханаға канша килограмм қант алып келді?
А) 200 В) 150 С) 100 D) 300 
2. Центнермен жазыңыз: I-) 3т100кг= II-) 5т = III-) 1000кг= 
А) 310ц, 50ц, 100ц  В) 310ц, 50ц, 10ц  С) 31ц, 5ц, 11ц  D) 3100ц, 5ц, 1000ц. 
3. Есептеңіз: 884 : 4 + 696 - 400  А) 517  В) 688  С) 157  D)167 
4. Мектепте 30 мұғалім және 450 оқушы. Мұғалімдердің саны оқушылардан нешеге аз?
А) 350  В) 420  С) 300  D)480 
5. Құлынның салмағы 28 кг, бұл үйректің салмағынан 7 есе үлкен. Үйректің салмағы неше? А) 3кг  В) 7кг  С) 4кг  D) 5кг 
6. Есептеңіз: (747+156):3+346 
А) 674  В) 747  С) 647  D)947 
7. Есептеуді орындаңыз: (138:3+111)+6х7 
А) 619  В) 791  С) 199  D) 339 
8. Есептеңіз: 189:9-75:25 
А) 18  В) 15  ьС) 17 D) 19 
9. Шеберханада 7 қоянбөрік және 7 тымақ тікті. Әр қоянбөрікке 2 теріден, ал тымаққа 4еуден жұмсалды. Жалпы қанша тері жұмсалды? 
А) 72  В) 42  С) 13  D)31 
10. Есептеңіз: (230000 + 510000) + 140000 
А) 67000  В) 890000  С) 790000   D)880000 
11. Теңдеуді шешініз: Х + 20000 = 80000 
А) 60000  В) 600  С) 60  D) 6000 
12. Теңдеуді шешініз: С- 98 =1300 
А) 1813  В) 1287  С)1319   D)1398 
13. Есептеңіз: 4769х3 
А) 17698  В) 13703  С) 14307  D)16138 
14. Есептеңіз: 15450 км : 5 
А) 2090км  В) 3090км  ьС) 4905км D) 3950км 
15. Арақашықтығы 81км болатын екі ауылдан, бірдей уақытта бір-біріне қарай 2 көлік шықты. Бірінші көліктің жылдамдығы 12 км/сағ, ал екіншінікі 15км/сағ. Қанша сағаттан соң олар кездеседі?
А) 3сағ В) 4 сағ С) 5 сағ  D)6 сағ 
16. Алмас екі костюм үшін 7200 тенге төледі. Егерде пальто костюмнан 2 есе артық турса, Алмас екі пальто үшін қанша теңге төйлеу керек? 
А) 1444  В) 3600  С) 7206  D)14400 
17. Төртбұрышты бөлменің ұзындығы 5 см, ал оның ауданы 30м2 екені белгілі болса, Бөлменің енін есептеніз.
А) 5м  В) 4м  С) 6м  D)3м 
18. Өрнектің мәнін табыныз: 17619 • 5 + 6120 • 3 
А) 11645  В) 106455  С) 17654  D) 176455 
19. Теңдеуді шешініз: 3090:10-Х=209 
А) 100  В) 110  С) 120  D) 130 
20. Ыңғайлы жолмен есептеңіз: 560: (10х7) 
А) 5  В) 7  С) 6 D) 8
